

ZBOR OBČANOV V KS VEVČE — ZG. KAŠELJ

Družbenopolitične organizacije KK SZDL Vevče — Zg. Kašelj so se lotile pomembne akcije za II. samoprispevek. Tudi tokrat so krajinane KS pokazali vsestransko družbeno zavest pri tako pomembni akciji, kot je ta samoprispevek za gradnjo šol, vrtcev, zdravstvenih domov in domov za starejše občane.

Vsi smo bili enotni in bomo tudi tokrat ZA. Izvršni odbor KK SZDL je imel veliko dela tako pri organizaciji kakor pri izvedbi zborov občanov. Sekretariat in druge družbenopolitične organizacije pa imajo še veliko dela, saj je njihova stalna naloga aktivno sodelovanje z občani naše krajevne skupnosti. Del nalog smo že opravili. Zbor občanov za krajinane Zg. Kašlja je bil v sredo, 13. oktobra v domu družbenih organizacij v Zg. Kašlju, Vevčani pa so zborovali naslednji dan v kulturnem domu na Vevčah. Na obeh zborih občanov so prisotni razpravljali o novem programu in v razpravi je bilo podanih tudi nekaj sprememb in predlogov. Ugotovimo lahko, da so krajinane tudi tokrat dobro sodelovali, kar potrjuje tudi zadovoljiv odziv in enotno mnenje o predlogu II. samoprispevka.

Ne smemo pa tudi tokrat prezreti naše mladine posebno tabornikov odreda PUGLED in malčkov iz VVZ Vevče. Veliko so pomagali pri raznašanju vabil, plakatov in drugega propagandnega gradiva. Sodelovali so tudi pri odkritju spominske plošče in priredili bogat kulturni program. To potrjuje, da se vsi skupaj radi veselimo doseženih uspehov.

CIRIL ZUPANČIČ

ZBOR OBČANOV V ZADVORU

Že dolgo ni bilo tako uspešnih zborov občanov, kot so bili zadnji in je bila na njih glavna točka razprave samoprispevek. Zbor občanov se je udeležilo v Dobrunjah 40 ljudi, v Zadvoru 80, v Sostrem 36, v Podmolniku 26, v Podlipoglavu 22 in Češnjicah — Zagradišču 17; vsega torej 211 oz. okrog 10% vseh volivcev. Če gledamo samo odstotek in število volivcev, je to pravzaprav malo; ker pa je pri nas običaj, da pride iz vsake družine — ali še boljše iz vsake hiše, kjer sta tudi po dve družini — na zbor le po eden volivec, lahko rečemo, da so zadnji zbori zajeli okrog 80 — 85% vsega prebivalstva. Če pa prištejemo, da so bili poleg zborov še sestanki staršev vseh učencev OŠ Toneta-Tomaža, da je imela mladinska organizacija konferenco, na kateri so mladi razpravljali o samoprispevku, pa da so prav take konference imeli tudi Turistično društvo, politični aktiv in osnovna organizacija ZK, potem lahko trdimo, da so vsi prebivalci krajevne skupnosti Zadvor seznanjeni s samoprispevkom.

Razprave so bile na vseh sestankih pozitivne in nobena od navedenih sredin ni imela negativnega mnenja. Pri nekdanjih zborov volivcev, predvsem ob uvedbi prvega samoprispevka, ki so bili zelo burni in so se občani odločali z dvomom, ali bodo prispevana sredstva res porabljena za šole in vrte, so se na sedanjih zborih odločali občani soglasno za prispevek in pozdravljali poročilo, v katerem je navedeno, koliko šol je bilo do sedaj zgrajenih s prispevki občanov.

Izražena je bila skrb, da se z denarjem dovolj skrbno gospodari, da se ne razsipa in da stroški upravnega aparata, propagande in drugega niso previsoki. Izražen je bil tudi protest proti vsem prerazkošnim gradnjam vrtcev in šol, na katerih se po mnenju občanov arhitekti preveč izživljajo in si gradijo spomenike. Izražena je bila zahteva, naj se gradi čimveč tipskih objektov, da bi bila gradnja čim cenejša, seveda pa ne na škodo solidarnosti gradnje.

Zbori občanov so izrazili tudi hvaležnost in priznanje, da je bilo mogoče le v solidarnosti akciji vseh Ljubljancev zgraditi pri nas šole in vrte in da smo dolžni tudi v bodoče solidarno podpirati in na referendumu izglasovati predlog za uvedbo novega samoprispevka.

Značilno za zadnje zbere občanov pa je, da je bilo navzočih premalo mater, ki še nimajo urejenega varstva otrok. Kljub temu so občani ugotavljali, da je naš vrtec že prenatrpan, da sicer nimamo pravice zahtevati iz teh sredstev razširitev vrta, vendar pa je bil sprejet sklep nekaterih zborov, da velja osnovati odbor, ki bi pripravil vse potrebno za razširitev našega vrta, saj pred sedanjim, ki varuje 82 malčkov, čaka že 70 otrok, ki nimajo varstva. Tudi to je dokaz, kako je potrebna solidarnost, da bi bilo zgrajenih čimveč mest za naše malčke.

Na zborih občanov so razpravljali še o vodovodu in kanalizaciji v Dobrunjah, o nemogoči elektriki v Češnjicah, Zagradišču, Sardinji vasi, Šentpavlu, Podlipoglavu, Podmolniku, ugotavljali, da ni dosti boljše v Zadvoru in Sostrem, govorili o nemogoči situaciji zaradi črnih gradenj, ki se že pet, nekatere pa celo deset let ne premaknejo z mrtve točke, o urbanizaciji krajevne skupnosti, o kmetijskem vprašanju in zakonu o zemljiščih, o onesnaženju okolice in zraka. Vse razprave so bile plodne in tvorne in zadolžujejo vse delegate in politične organizacije krajevne skupnosti kakor tudi občinske in mestne oblastne organe ter komunalne organizacije, da o postavljenih vprašanjih čimprej store svojo dolžnost. No, o vsem tem kaj več kdaj drugič.

Iz dosedanjih razprav je razvidno, da bodo občani krajevne skupnosti Zadvor glasovali za prispevek, s to svojo solidarnostjo pa tudi zadolžili vse odgovorne, da težave, ki nanje opozarjajo občani, čimprej rešijo v korist vseh prebivalcev.

Stane Keber

PRIPRAVE NA REFERENDUM V ŠTEPANJSKEM NASELJU

Priloge na referendum za II. samoprispevek so v polnem teku. Opravljenih je bilo že 15 zborov stanovalcev po hišnih svetih. Udeležba stanovalcev se je gibala od 40—60. O II. samoprispevku so govorili na posvetu s predsedniki hišnih svetov in na sejah družbenopolitičnih organizacij, na osnovni šoli so sklicali 24 roditeljskih sestankov, na katerih je bilo 70 do 80% staršev šoloobveznih otrok.

Šolski otroci pišejo spise na temo o samoprispevku in rišejo risbe z isto tematiko.

Volilna komisija skupaj z volilnimi odbori pregleduje volilne spiske in pripravlja vse potrebno za glasovalna mesta, ki bodo v prostorih nove šole in na sedežu krajevne skupnosti.

Akcijski odbor za pripravo referenduma pri krajevni konferenci SZDL ugotavlja, da je razpoloženje pri krajinanih zadovoljivo in upa, da bosta udeležba na glasovanju kakor tudi odločitev ZA drugi samoprispevek izpolnila pričakovanja, še zlasti tudi zato, ker je Štepanjsko naselje dobilo iz I. samoprispevka dva objekta družbenega standarda, v programu II. samoprispevka pa sta še dva — šola in vrtec.

IK

ZADOBROVA-SNEBERJE-NOVO POLJE

Ob 29. septembru, dnevu pionirjev je bila na podružnični osnovni šoli Novo Polje centralna konferenca pionirjev Polje, na kateri so pionirji obeh šol izvedli kulturni program in bila odkrita plošča z napisom, da je bila zgrajena s samoprispevkom Ljubljancev. Člani GD Zadobrova so poskrbeli za okrasitev okolice.

Pred zadružnim domom sta spominski plošči padlim borcem občanom, ki so umrli v koncentracijskih taboriščih. Plošči sta bili močno zaprašeni in že nekoliko potemneli. Občan Marjan Kepic je obe plošči očistil in opral. Res zelo pohvale vredno dejanje.

V športni dvorani TVD Partizan Zadobrova — Sneberje — Novo Polje v zadružnem domu je bila odigrana košarkarska tekma med Sneberškim nabrežjem in Zadobrovo. Rezultat je bil 102:70 za Zadobrovo.

Predsedniki so se sestali zaradi nove trase Šmartinske ceste od Trbež do novega savskega mostu v Šentjakobu. Sestanek je bil uspešen.

Predsedstvo SZDL je imelo sejo, na kateri je bil izvoljen koordinacijski odbor za izvedbo referenduma za samoprispevek II za gradnjo šol in VVZ.

Na Sneberški c. 127, kjer izdelujejo plastične predmete in čolne, je prišlo do začetnega požara. Pogasili so ga že do prihoda gasilcev sosedje omenjene delavnice.

Za vse občane so se pričela predavanja CZ o političnem položaju Jugoslavije in o požarni gasilski preventivi.

IVAN KOS

ZADVOR

ZADVOR V OSPREDJU SAMOPRISPEVEK II

Akcija za drugi samoprispevek na področju petih ljubljanskih občin je v našo krajevno skupnost prodrla septembra. Najprej so se zbrali komunisti iz osnovne organizacije ZKS Zadvor. Na sestanku so imeli le dve točki, razpravo o uvedbi drugega samoprispevka in razno. Sestanek je vodil Stane Keber. Pred sestankom so bile razdeljene brošure s podatki o poteku prvega samoprispevka in z načrti gradnje novih objektov na podlagi drugega samoprispevka. Po krajši obrazložitvi članov ZK v zvezi s prvim in drugim samoprispevkom se je razvila živahna razprava, ki je dajala ton le nekaterim pomankljivostim pri izvajanju prvega samoprispevka, nakar so se zvrstili predlogi, kako naj bi delali v bodoče glede materialnih in moralnih obvez. Soglasno so sprejeli, da bodo šli komunisti v akcijo za uspeh drugega samoprispevka, ki bo terjal znatno več naporov kot izvedba prvega samoprispevka, ker smo v prvem samoprispevku veliko dobili (okoli 16.700.000 din) za novo šolo in VVZ, dobili veliko več, kot smo samo prispevali, zato pa nas drugi samoprispevek obvezuje ne samo materialno, temveč tudi moralno do vseh občanov petih ljubljanskih občin.

Kako uro pozneje se je sestala še politični aktiv KS Zadvor. Na sestanku so bile le tri pomembne točke, poročilo gradbenega odbora za gradnjo šole in VVZ, izvajanje drugega samoprispevka in akcija za pomoč prizadetim v Posočju. Poročilo o delu in zaključku poslovanja gradbenega odbora za gradnjo šole in VVZ je podal predsednik tovariš Jančar. Prikazal je finančno porabo, težave pri začetku in poteku gradnje, na koncu pa zahteval od političnega aktiva razrešnico. Osnovne smernice pri izvajanju drugega samoprispevka na področju petih ljubljanskih občin je podal Tone Klemen, tajnik medobčinske SZDL za Ljubljano. Iz njegovih izčrpnih in temeljitih navodil je bilo moč zaključiti, da je treba temeljito poseči v akcijo, pri čemer ne bo šlo brez objektivnih in subjektivnih težav. Tovariš Klemen je bil tako temel-

jit, da navzoči skorajda niso imeli večjih ali pomembnejših vprašanj.

Tretja točka se je nanašala na zbiranje sredstev za pomoč Posočju. Dogovorili so se, da bo odbor RK Zadvor nabiralno akcijo po hišah in naj člani obiščejo slehernega občana v naši KS.

Na koncu je bila podana še informacija o poteku vpisovanja posojila za ceste. Tovariš Keber je poročal, da je potekalo vpisovanje na sedežu KS in da je 42 občanov doslej vpisalo 82.200 dinarjev. Akcija pa še ni zaključena in možnost vpisa še obstaja. Pozvali so občane, naj z vpisom pohitijo.

IZLET DRUŠTVA UPOKOJENCEV

Komisija za izletništvo pri sekciji DU in TD Zadvor sta 18. septembra organizirali enodnevni avtobusni izlet po Primorski. To pot se je za izlet prijavilo 82 občanov, tako da sta bila polna dva avtobusa. Obiskali smo najprej Predjamski grad in se seznanili z njegovo zgodovino in zanimivostmi iz njegove zgodovine. Od tod smo se odpeljali v vipavsko klet, kjer smo se seznanili s celotnim procesom pri predelavi kvalitetnih vin. Iz Vipave smo se odpeljali skozi Štanjel in Dutovlje v Sezano. Tu nas je v hotelu Triglav pričakalo izdatno kosilo, nakar smo se odpeljali v slikovito Lipico in si ogledali vzrejo in vzgojo slovitih Lipičancev. Najmlajši udeleženec je imel tudi to srečo, da je zajahal lisastega poniža. Žal nam je neljubi dogodek pri vstopanju pokvaril razpoloženje (ne o naši krivdi), tako da so bili nekateri udeleženci vso pot nazaj slabe volje. Izlet smo zaključili z ogledom Škocjanskih jam. Zaradi napore hoje po jami se vanjo niso spustili vsi udeleženci (treba je 4,5 km napore hoje), dovolj pogumnim pa ni bilo žal napora, saj je pogled v njene »sobane« enkratni. Od tod nas je že čas priganjal domov. Zapeljali smo se po avtocesti in bili zgodaj zvečer doma.

Naslednji izlet — in tudi zadnji letos — je bil 9. oktobra čez Bazo 20 v Belo krajino. O njem bomo še pisali. Kot povedo udeleženci vseh naših dosedanjih izletov, so še vsi odlično uspeli, kajti temu je največkrat pripomoglo še lepo vreme in skrbno izbrani kraji.

Alojz Kastelic

ŠTEPANJSKO NASELJE

V sklopu družbenopolitičnih priprav na referendum za II. samoprispevek je sredi oktobra obiskal krajevno skupnost sekretar komiteja mestne konference ZKS Vinko Hafner. V razgovoru s predstavniki KS in DPO je stekla beseda o številnih vprašanjih o delu in razvoju krajevne samouprave in o delu družbenopolitičnih organizacij.

Tovariš Hafner je v razpravi izrazil zadovoljstvo nad dosedanjim delom in se zavzel za to, da bi krajevna skupnost Štepanjsko naselje postala resničen odraz, kako se lahko novonastajajoče naselje dobro samoupravno organizira.

Številni krajinane sprašujejo, kaj je z novimi napismi preimenovanih ulic. Na sedežu samoupravne stanovanjske skupnosti so nam pojasnili, da napisne tablice že izdelujejo in da bodo do 21. novembra zagotovo tudi nameščene.

Gradbeno podjetje Stavbenik iz Kamnika, izvajalec gradbenih del na novem VVZ, je te dni zaključilo s pokrivanjem strehe na objektu. Glede na to, da potekajo vsa dela po predvidenem programu, je realno pričakovati, da bo vrtec nared do aprila prihodnjega leta. Z izgradnjo VVZ v Štepanjskem naselju bo prenekaterim staršem odpadlo turbotno vprašanje kam dati otroke v času, ko so zaposleni.



naši prebivalci precej zapostavljeni.

Cesto v Besnici bodo do republiškega praznika modernizirali do odcepa na Janče. Največ preglavic so delavcem povzročali mostovi in stranski odcepi v Besnici. Vse gostejši promet se odvija v smeri proti Podgradu, ki pa zahteva rešitev pri tovarni Arbo in pri železniškem podvozu; oboje pa bo urejeno šele v okviru predvidene rekonstrukcije železniške proge Zalog—Jevnica. Ker so ti kraji pasivni, se je skoraj od vsake hiše kdo zaposlil po bližnjih tovarnah in je cesta zanje življenjskega pomena. Vsi vozači so zato po tovarnah in podjetjih z razumevanjem podpisali posojilo za ceste, pa tudi med drugimi vaščani je kar 114 podpisnikov. Lokalne ceste domačini večkrat popravljajo tudi z raznimi delovnimi akcijami.

Elektrika bo močno izboljšana s transformatorskima postajama v Besnici in na Vnajarjih. Predvidene so še gradnje v Volavljah, na Prežganju in na Trebeljevem. Nekatere oddaljene kmetije so še brez napeljav. Pri transformatorskih postajah so polovico stroškov krili vaščani s tem, da so pripravili drogove za novo napeljavo, jih postavili in pomagali z udarniškim delom. Občinska skupščina nas je po možnostih doslej vedno z razumevanjem reševala iz komunalne zaostalosti.

Pokopališče na Prežganju in Jančah nujno potrebuje obnovo pokopališkega obzidja in boljšega dovoza, a tudi v Javorju je še potrebna dokončna ureditev. Tu so si vaščani sami nabavili mrliški voziček.

Učenci podružničnih šol v Besnici in Javorju še nimajo centralnega ogrevanja in ob hudem mrazu zmrzujejo, ker prostorne sobe z navadno pečjo ni moč dovolj ogreti, stranski prostori pa sploh niso ogrevani.

Vodovodi so problem zase in bomo o njih poročali prihodnjič. A. B.

NAŠA SKUPNOST

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze Ljubljana Moste-Polje
Predsednik izdajateljskega sveta Bogdan Šturm, namestnik Ernest Jazbinšek.

Naša skupnost urejajo: Milan Pritekelj (glavni urednik), Slavko Gerlica (odgovorni in tehnični urednik), Ivo Gajič, Alenka Lobnik-Zorko, Ivan Kuhar, Vilko Sluga, Edo Svetek, Zvone Tušak in Janez Zupančič. Izhaja mesečno.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preko žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42/II, telefon 43-277, tekoči račun pri SDK Ljubljana 50101-678-48043, ObK SZDL Ljubljana Moste-Polje Naša skupnost. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Casopis prejema vse družine v občini brezplačno na dom.